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Η Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου στο πλευρό των 
Πολυτέκνων της Χαλκιδικής
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκπαίδευση / 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Πραγματοποιήθηκε τη Κυριακή 8/2/2026 στο Δημοτικό Θέατρο 
Πολυγύρου η ετήσια εορταστική εκδήλωση του Συλλόγου 
Πολυτέκνων Χαλκιδικής (Σ.Π.Ν.Χ.). Την Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου και τον Γέροντα Εφραίμ, εκπροσώπησε ο πρ. 
Πρωτεπιστάτης του Αγ. Όρους, Ιερομ. Γεώργιος Βατοπαιδινός.
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Πολύτεκνες οικογένειες, εκπρόσωποι της Εκκλησίας, τοπικοί φορείς της πολιτείας, 
αλλά και Πρόεδροι πολυτεκνικών Συλλόγων της Ελλάδας συγκεντρώθηκαν για να 
τιμήσουν τις μητέρες που απέκτησαν παιδί το 2024-26, να απονείμουν τιμητικές 
διακρίσεις στα παιδιά αυτών των οικογενειών που αρίστευσαν, αλλά και όσων 
εισήχθησαν σε Ανώτερα και Ανώτατα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα. Την 
πρωτοχρονιάτικη πίτα ευλόγησε ο εκπρόσωπος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη 
Κασσανδρείας, Πρεσβ. Δημήτριος Βρής.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου Χαλκιδικής Ιφιγένεια Κυριάκου, καλωσόρισε τους 
παριστάμενους, αναφέρθηκε στο πλέγμα των δράσεων που αναπτύσσει ο Σύλλογος, 
προκειμένου να στηρίξει τα μέλη του αλλά και στα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι πολύτεκνες οικογένειες, τονίζοντας εμφαντικά ότι: «το οξύ 
δημογραφικό πρόβλημα που διογκώνεται στη χώρα μας μπορεί να αντιμετωπισθεί 
μόνο με την ενίσχυση της πολύτεκνης οικογένειας από την Πολιτεία».

Μετά την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου πραγματοποιήθηκε η 
απονομή τιμητικών διακρίσεων από τον Ιερομόναχο Γεώργιο Βατοπαιδινό. 
Πρόκειται για μια πράξη της Ιεράς Μονής με την οποία στηρίζει την πολύτεκνη 
οικογένεια σε μια δύσκολη εποχή για το θεσμό της οικογένειας και μάλιστα της 
πολύτεκνης. Ο π. Γεώργιος ανέγνωσε το μήνυμα του Γέροντα Εφραίμ και της 
Βατοπαιδινής αδελφότητας, μεταφέροντας την ευλογία και τη χάρη της 
προστάτιδος της Μονής Κυρίας Θεοτόκου και της χαριτοβρύτου αυτής Τιμίας 
Ζώνης και ενθαρρύνοντας τους πολυτέκνους στον αγώνα και τη προσπάθειά τους 
να κρατήσουν ζωντανά την πίστη και τον αγώνα τους. Τα βραβεία που δόθηκαν 
από την Ιερά Μονή Βατοπεδίου συνοδεύτηκαν από χρηματικό έπαθλο ανάλογο με 
την κατηγορία στην οποία άνηκε ο κάθε βραβευθείς.

Ας σημειωθεί επίσης ότι η εορταστική εκδήλωση του Συλλόγου Πολυτέκνων 
Χαλκιδικής πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Δήμου Πολυγύρου. Τους 
πολύτεκνους τίμησαν με την παρουσία τους ο Βουλευτής Χαλκιδικής, Γιάννης 
Γιώργος, ο Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης της ΝΔ, Θεόδωρος Καράογλου, η 
Αντιπεριφερειάρχης Χαλκιδικής, Κατερίνα Ζωγράφου, ο Δήμαρχος Πολυγύρου, 
Γιώργος Εμμανουήλ, ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδοχείων, Γρηγόρης Τάσιος και 
άλλοι εκπρόσωποι φορέων. Παρευρέθηκαν επίσης εκπρόσωποι Συλλόγων 
Πολυτέκνων οι οποίοι απηύθυναν θερμό χαιρετισμό. Την εκδήλωση πλαισίωσε η 
Μικτή Χορωδία «Γαλάτεια» υπό την εμπνευσμένη χοραρχία του Δημήτρη Κεχαγιά.








